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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A tanárok feláldozhatók?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagyon szomorú eredménye lett a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete által végzett belső 
felmérésnek a koronavírus-járvány miatti, iskolákat érintő intézkedésekkel, illetve azok hiányával 
kapcsolatban. A pedagógusok válaszai káoszról tanúskodnak. Mindez ellentmond annak a 
kormányzati propagandaszövegnek, mely szerint a tanárok és a diákok a kormány védelme alatt 
állnak, az intézkedések biztosítják a hatékony védekezést. Ezzel szemben tesztelés nincs, a tanárok 
nem minősülnek kontaktszemélynek, ezért, ha a tanulók között fertőzöttet találnak, a tanárokat nem 
tesztelik. Volt olyan pedagógus, aki egy hetet várt a tesztre, s mivel benne nagyobb volt a 
felelősségtudat, elvégeztette azt magánlaborban, saját költségen. A teszt pozitív lett – de mivel a 
tünetek megjelenéséig dolgozott, megsaccolni sem tudjuk, hány embert fertőzhetett meg önhibáján 
kívül. Ezt a veszélyt csökkenthette volna, ha a fertőzött diák tanárait is azonnal tesztelték volna.

A magyar pedagógusok nem csak alulfizetettek, nem csupán felesleges adminisztrációval 
túlterheltek, de úgy látszik, feláldozhatók is. A hőmérséklet-mérés is csak október elsejétől kötelező,
holott a kormány számára sem lehetett meglepő, hogy a tanév idén is szeptemberben kezdődött.

Kérdezem Önt:

Miért nem számítanak a tanárok kontaktszemélynek az iskolában? 

Miért nem vigyáz a kormány a pedagógusok egészségére, életére? 

Várom válaszát.

Budapest, 2020. október 1.
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Arató Gergely
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